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Az XLavina Pap Motorsport – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és 

Rubóczky Attila egész hétvégén kitartóan üldözte dobogós céljait, aminek meg is lett az 

eredménye, hiszen kategóriájuk 3., egyben az abszolút értékelés 6. helyén zárták a 

Bükfürdő Rali küzdelmeit. Más kérdés, hogy csúszott némi üröm az örömükbe, mivel a 

tavalyi csapattárs, Balogh János kiesése révén léptek előre az utolsó gyorsaságin, amit 

persze nem így terveztek.  

 

Pethő István: – Szombaton egy összességében jól sikerült első napot zártunk, amelynek 
során két abszolút 3. időt is futottunk, ezért vasárnap reggel is azzal a céllal lendültünk 
támadásba, hogy harcba szállunk a dobogós helyezésekért.  

 

– Az első nap végén Balogh Jani volt előttünk 11 másodperccel, úgyhogy a folytatásban őt 
próbáltuk támadni, de a szelestei gyorson mindkétszer meglógott előlünk. Én nem 
akartam feltenni a zártmintás gumit az autóra, mert úgy éreztem, hogy még nem ismerem 
eléggé, így viszont Matics Mihály és Rongits Attila is kezdtek ránk zárkózni szépen lassan 
hátulról, úgyhogy rájuk is egyre inkább figyelnünk kellett.  

 

– Próbáltuk tartani a helyünket a többiekkel szemben, és közben Spici (Spitzmüller Csaba) 
kiesett előlünk, majd az utolsó gyorson sajnos Balogh Jani is erre a sorsra jutott. Nagyon 
sajnálom, hogy így kellett legyőznünk őt, de ez most így alakult. Megörököltük tőle ezt a 
kategória 3. helyet, és ezzel végül elértük azt a célt, amit kitűztünk magunk elé. 
Veszprémben szeretnénk legalább ugyanilyen jól szerepelni, de lehetőleg persze még 
jobban.   

 

Rubóczky Attila: – Végig nagyszerűen éreztük magunkat az autóban, jó volt a hangulat, és 
az eredmény miatt sem panaszkodhatunk, mivel az abszolút 6., illetve kategóriánk 3. 
helyén sikerült zárnunk ezt a versenyt. Persze hozzátartozik az igazsághoz, hogy néhány 
vetélytársunk kiesett előlünk, de a versenynek mindig a célban van vége, és mi eljutottunk 
odáig, úgyhogy ezeket a pontokat most mi visszük haza.  

 

 

 

 

 

 

A XLavina Pap Motorsport - Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Cola Trans Kft. VPT-Group 

Kft, BLS Transport, Vitalade,  Swiss System Kft., Blue Line Solutions Kft, Duna-Dom 2003 Kft, 

Metrirep Kft, Lemonet Kft, Solar Energy Kft. Deverto Solutions, Interswitch Kft, Origo-Pack Kft., 

Soft Consulting Kft., Helios Gaia Kft., Nero sped Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika 

Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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